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Trabajo de campo: miércoles 19 
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mismo mes 2025

CONTEXTO

Indagando en la opinión de la ciudadanía frente a los temas que construyen la agenda pública, 
Tú Influyes, recoge las percepciones de los chilenos y chilenas sobre los temas que han ocupado
la agenda pública. Entre los hechos clave se encuentran la detención de Tomás Antihuen, 
acusado del triple asesinato de carabineros en Cañete, la confirmación de Evelyn Matthei como
candidata presidencial única de Chile Vamos, y la postergación de la definición presidencial del 
Partido Comunista, donde se evalúan las opciones de Jeannette Jara y Daniel Jadue.

Viernes 21 de marzo: Fue detenido Tomás Antihuen, el último acusado del triple asesinato de
carabineros en Cañete, ocurrido en abril de 2024. La captura se produjo cerca del Lago Lleu Lleu,
donde se le encontró un bolso con armas, incluida una subametralladora UZI. Antihuen es
hermano de Felipe y Yeferson, quienes ya habían sido detenidos por el crimen.

Sábado 22 de marzo: Evelyn Matthei, exalcaldesa de la comuna de Providencia, fue confirmada
como la candidata presidencial única de Chile Vamos, tras recibir el apoyo oficial de Evópoli, que
se sumó a los respaldos previos de Renovación Nacional (RN) y la UDI. Durante el Consejo
General 2025, Matthei recibió un apoyo rotundo, con un 99% de los votos a favor en Evópoli.

Domingo 23 de marzo de 2025: El Partido Comunista de Chile celebró su comité central para
definir a su candidato presidencial para las elecciones de noviembre de 2025, pero no se llegó a
una decisión. Las principales figuras evaluadas son la ministra del Trabajo, Jeannette Jara,
quien ha ganado protagonismo por su trabajo en la Reforma de Pensiones, y el exalcalde de
Recoleta, Daniel Jadue, quien ha mostrado su disposición a postularse, aunque con críticas al
Gobierno. La secretaria general del PC, Bárbara Figueroa, señaló que el debate sobre la
candidatura continuará en futuras reuniones, destacando la importancia de generar propuestas
en este proceso.



Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 162 comunas del país
equivalentes al 83,9% de la población total de
Chile.
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se registró
entre el miércoles 19 de marzo al domingo 23 del
mismo mes 2025

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.110 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más, de un total 8.621 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 12,9% en el plazo definido, con
un total de 1.022 entrevistas exitosas (88
abandonos). Datos no estratificados ni proporcionales
por las variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 3%, bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.



PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.

SEXO EDAD

GSE

4951

Hombre Mujer

9

33
58

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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Zona Norte Zona Centro Zona Sur

ZONA 
GEOGRÁFICA
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RESULTADOS TRACKING SUBSECRETARÍA

Muestra total 1.022 casos, marzo 20257

USO ARMAS NO LETALES
Las pistolas Taser son armas no letales que inmovilizan temporalmente a una persona mediante descargas eléctricas. ¿Cree que los 
guardias municipales deberían poder usarlas para reforzar la seguridad, sin reemplazar a Carabineros? 

39
44

15

3

Sí, ayudaría a enfrentar mejor la
delincuencia.

Sí, pero solo con capacitación y
supervisión estricta.

No, el uso de armas debe ser de uso
exclusivo de Carabineros.

No lo sé
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Muestra total 1.022 casos, marzo 20259

USO ARMAS NO LETALES
Las pistolas Taser son armas no letales que inmovilizan temporalmente a una persona mediante descargas eléctricas. ¿Cree que los 
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29

56

14

2

44
38

15

4

44
38

17

2

Sí, ayudaría a enfrentar mejor la
delincuencia.

Sí, pero solo con capacitación y
supervisión estricta.

No, el uso de armas debe ser de uso
exclusivo de Carabineros.

No lo sé

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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RESULTADOS TRACKING SUBSECRETARÍA

Muestra total 1.022 casos, marzo 202512

EQUIPAMIENTO DE VIGILANTES MUNICIPALES
Actualmente, algunos municipios de altos ingresos pueden dotar a sus vigilantes municipales de mejor equipamiento y capacitación que 
otros.  ¿Qué debería hacer la ley para garantizar que todos los municipios cuenten con vigilantes de igual estándar? 
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41

No lo sé

No se debe intervenir, cada municipio debe gestionar su propia
seguridad.

Establecer criterios mínimos de equipamiento y formación
financiados con fondos estatales.

Redistribuir recursos y apoyo técnico para garantizar estándares
similares en todas las comunas.

Crear un sistema nacional de regulación y capacitación obligatoria
para todos los vigilantes municipales.
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EQUIPAMIENTO DE VIGILANTES MUNICIPALES
Actualmente, algunos municipios de altos ingresos pueden dotar a sus vigilantes municipales de mejor equipamiento y capacitación que 
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RESULTADOS TRACKING SUBSECRETARÍA
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
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Renuncias de ministros/as claves

Otra

No percibo ningún tema o situación

Manejo del orden público

Situación económica actual

Regularización de migrantes

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Casos de corrupción

Delincuencia y violencia criminal +5
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
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Muestra total 1.022 casos, marzo 202522

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:
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82
89

93

76
75

68
66

54
52
52
51
51
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Macarena Lobos
Francisco Figueroa
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Jessica López

Juan Carlos Muñoz
Javiera Toro

Aisén Etcheverry
Esteban Valenzuela

Jaime Gajardo
Maisa Rojas

Ximena Aguilera
Diego Pardow

Adriana Delpiano
Antonia Orellana

Albert Van Klaveren
Nicolás Cataldo

Luis Cordero
Nicolás Grau

Carolina Arredondo
Jeanette Jara
Jaime Pizarro
Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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Muestra total 1.022 casos, marzo 202523

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO: LUIS CORDERO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as: SEXO
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO: LUIS CORDERO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as: EDAD
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO: LUIS CORDERO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as: GSE
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 50%) 
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES: LUIS CORDERO
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? EDAD
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES: LUIS CORDERO
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